



URZĄD MIEJSKI

88-160 JANIKOWO

ul. Przemysłowa 6

☎ 52-35-14-411, 52-35-14-444

☎ 52-35-13-519

www.janikowo.com.pl

e-mail: janikowo@janikowo.com.pl

NIP: 557-000-63-44

Piastowski Bank Spółdzielczy Janikowo
Konto nr: 97 8185 0006 0000 0185 2000 0001

Janikowo, dnia 31 marca 2010 r.

Wg rozdzielnika

NZ: 6680-44/2010

Urząd Miejski w Janikowie w związku z otrzymaniem pytań od jednego z oferentów przekazuje odpowiedzi:

Pytanie 1

Czy w świetle zapisów znowelizowanego art.30 Prawa Zamówień Publicznych wymienione w specyfikacji wyroby budowlane powinny spełniać wymagania wynikające z Polskich Norm przenoszących normy europejskie PN-EN (normy zharmonizowane), a w szczególności dla:

- przepompowni ścieków, wymagania normy PN-EN 12050-1:2002
- zaworów zwrotnych, wymagania normy PN-EN 12050-4:2002

Odpowiedź 1

Tak.

Pytanie 2

W myśl art. 8 ust 5 Ustawy o systemie oceny zgodności z dnia 30.08.2002. i jej nowelizacji z dnia 15.12.2006. zabrania się wprowadzania do użytku i do obrotu wyrobów nie posiadających oznakowania zgodności z wymaganiami zasadniczymi i szczegółowymi. Wobec powyższego, czy od wykonawcy robót będzie żądane stosowne oświadczenie na wymienioną okoliczność w odniesieniu do wyrobów opisanych w pytaniu 1.

Odpowiedź 2

Tak.

Pytanie 3

Czy tłocznia ścieków powinna posiadać możliwość przedmuchiwania przewodu tłoczego sprężonym powietrzem, aby w ten sposób zapobiegać zagniwaniu w nim ścieków i powstawaniu odorów?

Odpowiedź 3

Nie.

z up. BURMISTRZA
Gminy Janikowo

Jacek Duma
Z-ca BURMISTRZA